

# 臺南環保局培訓環教認證人才 厚植環教能量

記者莊漢昌 / 台南報導 2025-06-21 12:24



臺南市環保局21日與嘉南藥理大學合作辦理「環境教育人員認證研習班、訓練班」，計有49位來自社區組織、學校、政府機關與企業單位的學員參與，期透過系統性訓練課程，厚植南市環境教育專業能量，並推動在地永續環境行動。

本次49位參訓學員中，有市府8個局處共14位人員參訓，顯示市府各單位對環境教育的高度重視。課程內容涵蓋環境教育理論與實務、環境解說技巧、自然資源管理、以及環境行動設計與操作等核心主題，皆由具備實務經驗與教學專長的專業講師授課，協助學員建立完整且實用的環境教育知能。

環保局表示，學員完成訓練並通過評量後，將可取得環境教育人員認證，未來能於學校、社區、企業、環境教育設施等場域推廣環境教育，實踐永續理念，更有助於補足目前部分環教場所人力不足的困境。

市長黃偉哲表示，臺南作為文化古都，不僅重視歷史文化保存，也積極朝向綠色永續發展邁進。培訓在地環境教育人才，是推動綠色轉型與提升市民環境意識的基石，期盼有更多市民加入環教培訓行列，共同打造低碳永續的城市。

環保局長許仁澤指出，113年度環保局已成功協助18位學員取得環境教育人員認證，且在社區、企業及環教場所中實際投入教學與推廣，展現培訓成效。未來環保局將持續拓展相關資源，鼓勵更多市民與組織參與，共同推進臺南市環境教育深耕與普及。